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1.      ARCHITEKTURA

Opis techniczny:

1.    Podstawa opracowania:

- umowa nr ASP-DAG-58/2007 zawartą pomiędzy ASP w Katowicach a pracownią            projektową ARCHICO s, c,

- inwentaryzacja własna

- projekt wykonawczy wentylacji mechanicznej budynku w Katowicach przy ul. Raciborskiej 37 opracowany przez mgr inż. A. Krasuską.

2. Opis projektu:
 Użytkowany przez Akademię Sztuk Pięknych zabytkowy budynek zlokalizowany jest w Katowicach  przy ulicy Raciborskiej 37. jest to obiekt 3-kondygnacyjny, częściowo podpiwniczony, wykonany w technologii tradycyjnej: ściany murowane z cegły, stropy żelbetowe monolityczne, dach o konstrukcji drewnianej z niewielkimi spadkami kryty papą. Jednym z elementów prowadzonych od pewnego  czasu prac modernizacyjnych jest planowany montaż instalacji wentylacji mechanicznej. Projekt w/w instalacji przewiduje montaż dwóch centrali wentylacyjnych (tzw. czilerów) oraz części kanałów wentylacyjnych na dach budynku. Niniejszy projekt dotyczy konstrukcji wsporczej pod centrale wentylacyjne, konstrukcji wsporczej pod kanały wentylacyjne oraz podestów obsługowych. 

3. Konstrukcja wsporcza pod centrale wentylacyjne oraz podesty robocze.

Konstrukcja składa się z:
a. Belki stalowej zespawanej z dwóch ceowników 200 umieszczonej pod stropem ostatniej kondygnacji i opartej na ścianach nośnych budynku.

b. Umieszczonych ponad dachem belek z dwuteownika HE 160A podtrzymywanych przez słupki z rury 90 x 90 x 5 mm przebijające drewniany dach i oparte na ścianach nośnych. Dodatkowo podesty robocze posiadają wypełnienie z krat podestowych typu MOSTOSTAL, drabinkę wejściową oraz barierki. Wszystkie znajdujące się ponad dachem elementy zaprojektowano jako ocynkowane, do pozostawienia w kolorze naturalnym. Dostęp do podestów roboczych zapewniony jest z bocznej klatki schodowej budynku poprzez istniejący wyłaz dachowy.
Informacja BIOZ

Temat:
PROJEKT BUDOWLANY MONTAŻU DACHOWYCH CENTRAL WENTYLAVYJNYCH Z KONSTRUKCĄ WSPORCZĄ I PODESTAMI OBSŁUGOWYMI

Adres:
KATOWICE, UL. RACIBORSKA 37

Prace objęte projektem:

1. Architektura/ konstrukcja

        -prace rozbiórkowe

        -montaż elementów stalowych

        -prace na wysokościach

        -prace wykończeniowe



Prace powinni prowadzić przeszkoleni pracownicy w zakresie podstawowych i obowiązkowych zasad BHP. Powinni oni być kierowani przez osobę z odpowiednimi uprawnieniami zarówno budowlanymi jak również BHP. Osoby powinny być odpowiednio wyposażone w odzież ochronną, nakrycia głowy i inne konieczne z punktu widzenia celu budowy wyposażenia.



Podczas prac należy zachować szczególną ostrożności stosując wszelkie zasady BHP a w szczególności zasady pracy na wysokościach, zasady prac związanych z przenoszeniem ciężkich przedmiotów. 

Należy dokładnie zapoznać się z opisem projektu konstrukcyjnego aby prace wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną, założonym harmonogramem robót w zgodzie z wszelkimi zasadami BHP.

W przypadku prac na wysokościach oraz innych związanych z koniecznością posiadania podstawowych i specjalistycznych badań lekarskich należy w/w sprawdzić.

Dla celów socjalnych należy wyznaczyć zaplecze z dostępem do wody i sanitariatów w liczbie odpowiadającej rzeczywistym potrzebom pracowników.
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OPIS TECHNICZNY, CZĘŚĆ KONSTRUKCYJNA

1. DANE OGÓLNE

1.1 TEMAT ADRES

Projekt konstrukcji wsporczych central wentylacyjnych na dachu budynku Akademii Sztuk Pięknych. Katowice ul. Raciborska 37.

1.2 PRZEDMIOT OPRACOWANIA

Przedmiotem opracowania są elementy konstrukcyjne które należy wykonać w ramach projektu j. w.

1.3 MATERIAŁY WYKORZYSTANE DO OPRACOWANIA

1.3.1. Materiały wyjściowe
-Część technologiczna projektu

- Rysunki z projektu archiwalnego

- Oględziny obiektu (w udostępnionym zakresie)

1.3.2. Literatura

- Kształtowniki, Huta Katowice, Katowice 2003.

- Tablice do projektowania konstrukcji metalowych, Władysław Bogucki, Mikołaj Żyburtowicz, wyd. VI, Warszawa, Arkady 1996

1.3.3. Normy

PN – 82/B – 02000 Obciążenia budowli. Zasady ustalenia wartości.

PN – 82/B – 02001 obciążenia budowli. Obciążenia stałe.
PN – 82/B – 02003 Obciążenia budowli. Obciążenia zmienne technologiczne.
      PN – 90/B – 03200 Konstrukcje stalowe.

      PN – 80/B – 02010 Obciążenia w obliczeniach statycznych. Obciążenia śniegiem. 
      PN – 77/B – 02011 Obciążenia w obliczeniach statycznych. Obciążenia wiatrem.

2. SPRAWOZDANIE Z OBLICZEŃ KONSTRUKCYJNYCH

2.1. OBCIĄŻENIA

       Do obliczenia konstrukcji wsporczej przyjęto obciążenie normowe:
-ciężarem własnym urządzeń:
  >centrala nr 1







= 2027 kg

  >centrala nr 2







= 1197 kg

- użytkowe na podeście






=   150 kg/m2

- wiatrem, miarodajne dla I strefy

   przyjęto: g = 0,25 kN/m2 β = 1.8; Ce = 0,8

- śniegiem, miarodajne dla I strefy

   przyjęto: q = 0,70 kN/m2 Cx = 0,80 




=  150 kg/m2

2.2. SCHEMATY STATYCZNE, WYNIKI OBLICZEŃ

Słupy i belki tworzą przestrzenne ramy ze stężeniami poziomymi ze sztywnymi połączeniami słupów i belek  i przegubowo oparte na ścianach.
Elementy zaprojektowano:

- Belki nośne podestu B1.1. o rozpiętości 7,70 m jako wolnopodparte na moment maksymalny           M =58 kNm i dla dopuszczalnego ugięcia f = L/200; M : MR = 0,93 <1.

  > przyjęto dwa ceowniki 200 zespawane w skrzynkę.

- Belki nośne podestu B1.2. o rozpiętości 2,95 m jako wolnopodparte na moment maksymalny          M = 19,77 kNm i dla dopuszczalnego ugięcia f = L/200; M: MR  = 0,82 < 1.
  > przyjęto dwuteownik szerokostopowy HE160A.

- Belki nośne podestu B1.3. o rozpiętości 1,85 m ze wspornikiem 1,30 m jako wolnopodparte        na moment maksymalny M = 7,84 kNm i dla dopuszczalnego ugięcia f = L/200; M : MR = 0,17 < 1.
  >przyjęto dwuteownik szerokostopowy HE160A.
- Belki nośne  podestu B2.3. o rozpiętości 3,75 m jako wolnopodparte na moment maksymalny M = 21,58 kNm i dla dopuszczalnego ugięcia f = L/200; M : MR = 0,57 < 1.

  > przyjęto dwuteownik szerokostopowy HE160A.

- belki nosne podestu B2.2. o rozpiętości 3,52 m jako wolnopodparte na moment maksymalny M = 29,16 kNm i dla dopuszczalnego ugięcia f = L/200; M : MR = 0.69 < 1.

  > przyjęto dwuteownik szerokostopowy HE160A.

3 OPIS ROBÓT

3.1. KONSTRUKCJA NOŚNA NAD DACHEM

Zaprojektowano konstrukcję stalową dopasowaną do wymiarów central wentylacyjnych i niezbędnych podestów obsługowych. Połączenia warsztatowe spawane, połączenia montażowe na śruby. Całość zamocowana do ścian za pomocą kotew wklejanych M 12. kratki podestowe typu Mostostal.
Przed przystąpieniem do przygotowania elementów stalowych sprawdzić czy przyjęte w projekcie założenia odpowiadają sytuacji na budowie a w szczególności:

- poziom góry ścian na których mają spoczywać słupy konstrukcji wsporczej

- przebieg elementów drewnianych dachu

W razie wątpliwości skontaktować się z projektantem.

Słupy zostały wydane o około 20 cm dłuższe w celu możliwości dopasowania. 

Należy przewidzieć konieczność ingerencji w konstrukcję drewnianą dachu.

Niedopuszcza się spawania w przestrzeni pod dachem i na dachu, dlatego należy elementy stalowe wykonywać w warsztacie po pomiarach sprawdzających.
Dodatkowo przewiduje się wykonanie:

- konstrukcji wsporczej przewodów biegnących ponad dachem

- balustrady wokół podestów

- schodów na podesty

Po zmontowaniu konstrukcji otwory w dachu starannie uszczelnić.
3.2. KONSTRUKCJA NOŚNA POD DACHEM

 Pod stropem nad piętrem przewiduje się montaż jednej belki stalowej opartej na ścianach z cegły za pomocą poduszek betonowych.
Ten element należy zamocować w pierwszej kolejności.

4. WYMAGANIA

4.1. MATERIAŁY

Materiały budowlane powinny posiadać certyfikat na znak bezpieczeństwa, deklarację zgodności lub certyfikat zgodności z Polską Normą lub aprobatę techniczną.

Stal konstrukcyjna:
St3s

Beton na poduszki:
C 16/20

4.2. ZABEZPIECZENIE KONSTRUKCJI

       Przewiduje się dwa rodzaje zabezpieczeń:

1 konstrukcja ocynkowana – dla elementów na zewnątrz budynku

2 konstrukcja malowana     -  dla elementów wewnątrz budynku

Dla rodzaju 2 – elementy stalowe oczyścić z rdzy, odtłuścić, odpylić i osuszyć następne zabezpieczyć farbami zapewniającymi ochronę przed korozją.
Kategoria korozyjna środowiska C3. stopień oczyszczenia powierzchni ST 3.

Całkowita grubość systemu 140 mm.

Na budowie w czasie montażu uzupełnić uszkodzenia powstałe w transporcie przez malowanie j.w. Malować w temperaturze powyżej + 5ºC. dokładnie stosować się do zaleceń producenta.

4.3. UWAGI WYKONAWCZE

Wszystkie roboty prowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP zawartymi w:

- Rozporządzeniu Ministra Budownictwa i Przemysłu Materiałów Budowlanych z dnia 28.03.1972 roku w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy przy wykonywaniu robót budowlano – montażowych i rozbiórkowych (Dz. U.. Nr 13)

- rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 26 IX 1997 roku w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (DZ. U. Nr 129)

Prace budowlane powinny być prowadzone przez firmę budowlaną z odpowiednim doświadczeniem w zakresie prac remontowo – budowlanych.

Wszelkie zmiany w stosunku do niniejszego projektu które wykonawca chce wprowadzić podczas realizacji muszą zostać przedstawione inspektorowi nadzoru i uzyskać jego akceptację.
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